

ГАСТРОЛИ

ЛЕНИНАБАДЦЫ В ДЕНАУ

На летней эстраде денауского городского парка культуры и отдыха любители комедии увидели в постановке артистов Республиканского русского театра драмы и комедии из Ленинабада веселый и эксцентричный спектакль «Свидание в предместье», по одноименной пьесе А. Вампилова.

Представление, состоявшееся в минувшую субботу, доставило горожанам эстетическое удовольствие.

Таджикские артисты еще больше упрочили творческий контакт, установленный предыдущими гастролями.

В. МИРЗАЕВ.

г. Термез

«ДЕННИСКОЕ ЗНАМЯ»

7 июля 1974